ВНИМАНИЮ СУДОВОДИТЕЛЕЙ!! 
ШТРАФЫ ВЫРОСЛИ В 10 РАЗ
26 июля 2019 года Президентом РФ подписан Закон «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части усиления административной ответственности за нарушение правил использования воздушного пространства, а также правил плавания» (217-ФЗ) и официально опубликован на сайте. 
Для судоводителей маломерных увеличены штрафы за нарушения правил плавания. 
Некоторые штрафы увеличены в 10 раз. 
Увеличились штрафы за нарушения по ч.2 ст. 11.7 (скорость, стоянка, маневрирование, звукосигналы, бортовые огни и знаки) – с 300-500 руб. до 500-1000 руб. 
В 10 раз увеличены штрафы по статье 11.8 КоАП РФ. 
За отсутствие техосмотра, бортовых номеров, за незаконное переоборудование, превышение норм пассажировместимости штраф составит от 5000 до 10000 руб. 
Отсутствие удостоверения судоводителя или передача управление лодкой лицу, у которого они отсутствуют – от 10000 до 15000 руб. 
Управление незарегистрированным в установленном порядке маломерным судном или судном, имеющим неисправности, с которыми запрещена его эксплуатация – от 15000 до 20000 руб. 
Уважаемые судоводители! Проверьте еще раз свои документы во избежание административных штрафов. Необходимо нанести бортовые номера, провести техническое освидетельствование судна, проверить срок действия удостоверения. 
Регистрации в ГИМС подлежат маломерные суда в укомплектованном состоянии весом более 200 кг, в случае установки мотора мощностью более 8 киловатт, пассажировместимостью до 12 человек, используемые в некоммерческих целях.
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