Добрый день! 

Прошу оперативно  разместить на сайте поселения следующую информацию с приобщением видеоролика. Сведения об опубликовании материала необходимо передать в устном режиме по тел. 41-7-34, 89025628202, старший помощник прокурора района Дульская И.Г. 

Прокуратура сообщает

Генеральной прокуратурой Российской Федерации в рамках организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию реализуется проект «Сила в правде» на телеканале Царьград.

Телепередача нацелена на разъяснение законодательства на основе примеров реальных событий из жизни граждан: как защитить свои права и отстоять свои интересы, как не стать жертвой преступления, как и куда обращаться за помощью и другие правовые вопросы.

Ознакомиться с записями программы и отслеживать последующие ее выпуски можно в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте телеканал Царьград (htt/tsargrad.tv) и его представительствах  в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», Facebook, Youtube.

