В Фонде капремонта Бурятии прием граждан будет осуществляться по 

предварительной записи
     С 3 июня Фонд капремонта Бурятии возобновляет прием граждан. Согласно Указу Главы от 13.03.2020 г. №37 предоставление услуг будет возможным по предварительной записи при условии строгого соблюдения санитарно-противоэпидемических (профилактических) мер. Для записи на прием необходимо позвонить по единому телефону 8(3012)37-82-83.

     График работы специалистов: понедельник-четверг с 8.30 до 17.30 часов, пятница с  8.30 до 16.30 часов, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.
    Также напоминаем, что в период ограничительных мероприятий получить всю интересующую информацию по вопросам капитального ремонта, не выходя из дома, можно следующими способами:

    - позвонить на горячую линию по номеру телефона 8(3012)37-82-83,

    - оставить вопрос на «Автоответчике» по тел. 8(3012)56-63-34,

    - написать письмо по электронной почте og@fondkr03.ru,

     - направить обращение на сайте Фонда по ссылке https://site.fondkr03.ru/Questions.aspx или через Государственную информационную систему жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).

    С актуальной информацией о состоянии лицевого счета и начислениях можно ознакомиться в личном кабинете на официальном сайте Фонда https://site.fondkr03.ru/. Там же вы можете просмотреть историю платежей и сделать выписку за желаемый период. Для регистрации в личном кабинете необходимо знать номер лицевого счета.

    С 1 июня можно оплатить за капремонт без комиссии, не выходя из дома. Для этого необходимо зайти в личный кабинет на сайте Фонда https://lk.fondkr03.ru/index.htm , где предлагается два варианта оплаты, с регистрацией в личном кабинете и без нее. Учитывая эпидемиологическую ситуацию, и для того, чтобы воспользоваться всеми возможностями личного кабинета рекомендуем проводить оплату с регистрацией, которая позволит знакомиться с актуальной информацией о состоянии лицевого счета и начислениях самостоятельно, не обращаясь в Фонд. Информация об оплате сразу же будет отражена в истории в личном кабинете.
    В случае оплаты без регистрации узнать о поступлении денежных средств на счет регионального оператора на данный момент можно будет, позвонив на единый многоканальный телефон 37-82-83. Возможность получить документ об оплате будет реализована в ближайшее время.

   Напомним, внести оплату за капремонт без комиссии также можно через:

   - федеральную систему «Город»

   - в банкоматах и терминалах банка ВТБ, в приложении ВТБ-Онлайн (по банковским картам банка)

  - офисах ООО «Связьтелеком»

  - в отделениях, банкоматах и терминалах «Почта банка» и в «личном кабинете» на официальном сайте «Почта банк»

Жители районов могут платить за капремонт без комиссии в почтовых отделениях связи.

Кроме этого, произвести оплату за капремонт можно в отделениях и мобильном приложении ЕИРЦ, Сбербанке онлайн. В этом случае комиссия составит от 1 до 3%.
