В Бурятии размер взноса на капитальный ремонт не увеличился
       Фонд капремонта Бурятии информирует жителей о том, что с 1 июля размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах не увеличился.
        На данный момент минимальный размер взноса составляет 6 рублей 92 копейки за квадратный метр для жителей домов от 13 этажей и выше, максимальный 11 рублей 7 копеек в благоустроенных оштукатуренных жилых домах с подвалом в 1-2 этажа. Минимальный размер взноса на капремонт, размер предельной стоимости минимального перечня услуг и работ по капитальному ремонту общего имущества по типам многоквартирных домов утвержден постановлением Правительства Республики в октябре 2019 года.

       Отметим, количество домов, запланированных отремонтировать в регионе в текущем году, соответствует количеству объектов, отремонтированных за весь период реализации программы по капремонту на данный момент. Так, с 2014 года капитальный ремонт выполнен в 476 домах по 1047 видам работ на общую сумму 1.13 млрд. рублей.

       В текущем году капитальный ремонт запланирован в 476 домах. Такое количество домов за весь период реализации программы, за период действия региональной программы с 2014года.

       Напомним, в минимальный перечень услуг и работ по капремонту общего имущества в многоквартирных домах входит капитальный ремонт фасада, внутридомовых, инженерных систем, лифтов, крыш и подвалов.

